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Bagag OsYvuinic  nic¥rame  whroako
HPE,A,AOBKE/H'I'A HA ThA ngAgHAA, -
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fi. BpfnE KAMHKkz ndpa @ & and roatk-
Ma BuIEOTA 6% - ek¥uTa 13 5 Apwitina,
HA 2-TA «k¥HTA 46 4, HA 3-Ta 78 s
Ha &-Ta 109 -3, wa 5-Ta 140 + R 6-Ta
eek¥uTa 171 . Kodaxo Apwrina npemfina 34
6 tex¥nrm?

U. 8a pa nAMrk'fumz KOAKO  AgmtiHa €
NPeMHHAAR B 6 ce¥HTu, COBl'iPAME Apuuti-
HHTE HA BtAKA aum¥Ta yfiro e npEMIHAAE,
cosﬁjmme i ApoRAMiATA fmz i fABA'{m/MZA-
Me Th (0% 8, 3aipdro é’):Mk"FX’nom fima
6 ANHZ Apwinz, fi k6AKOTO HIAFRHATR k-
- aH ngHAArAme Th na i awre, i ndeadk ka-
TO Tl (OBHpEME nAM'EszAMe KOAKo A
WA € NEEMIHAAZ 30 6 ces¥nrer. Taégaiy



